
KIT DI 3 SPAZZOLINI COLORATI
CON SETOLE IN NYLON   

PACK OF 3 COLOUR-CODED SMALL BRUSHES WITH NYLON BRISTLES

KIT 3 PETITES BROSSES AVEC SOIES EN NYLON  

SET DE 3 MINI CEPILLOS COLOREADOS CON CERDAS DE NYLON 

SET DE 3 PEÇAS COR COM CERDAS DE NYLON

3 - FARBIGES RUNDBÜRSTEN – SET MIT NYLON BORSTEN

KIT DI 3 SPAZZOLINI COLORATI
CON SETOLE IN NYLON

Si applicano all’accessorio 120°/concentratore. Uniscono al vapore concentrato 
un’efficace azione abrasiva. Il colore consente di differenziare l’utilizzo degli spazzolini 
secondo le diverse superfici, assicurando così la massima igiene.
Perfetto per la pulizia dei sanitari. Ideale per rimuovere lo sporco dalle fughe.

PACK OF 3 COLOUR- CODED SMALL
BRUSHES WITH NYLON BRISTLES

They can be fitted to the 120°/concentrator accessory tool to combine the 
concentrated steam with an effective abrasive action.
The different colours allow you to differentiate their use according to the surface to be 
cleaned, thus ensuring the best hygiene.
Great for cleaning bathroom fixtures. Ideal to remove dirt from grout.

KIT 3 PETITES BROSSES AVEC
SOIES EN NYLON 

Elles s’appliquent sur la buse de l’accessoire à 120°/concentrateur. Elles apportent à la 
vapeur concentrée, une action abrasive efficace. La couleur permet de différencier 
l’utilisation des petites brosses selon les différentes surfaces, assurant ainsi une 
hygiène optimale. Parfait pour le nettoyage des sanitaires.
Idéal pour retirer la saleté des joints/rainures.

SET DE 3 MINI CEPILLOS COLOREADOS
CON CERDAS DE NYLON

Se utilizan junto el accesorio 120°/concentrador para combinar el vapor concentrado 
con una efectiva acción abrasiva. Los diferentes colores te permiten identificarlos 
según la superficie a tratar, garantizando una máxima higiene. Perfecto para la 
limpieza del baño. Ideal para eliminar la suciedad de las juntas de las baldosas.

SET DE 3 PEÇAS COR COM CERDAS DE NYLON

Utilizam-se em conjunto com o acessório 120°/concentrador para combinar o vapor 
concentrado com uma efetiva ação abrasiva. A Cor diferente permite identificar 
segundo as superfícies a tratar, garantindo uma máxima higiene. Perfeito para limpeza 
das casas de banho. Ideal para eliminar a sujidade das juntas dos azulejos. 

3 - FARBIGES RUNDBÜRSTEN –
SET MIT NYLON BORSTEN 

Diese können auf dem 120°/Konzentrator Zubehör befestigt werden und somit einen 
konzentrierten Dampf mit  effektiver Abriebs-Funktion kombinieren.
Die verschiedene Farben differenzieren deren Gebrauch je nach den zu reinigenden 
Oberflächen, dies garantiert die beste Hygiene.
Perfekt für die Reinigung von Sanitätsartikeln (Bad und WC).
Das Ideale um Fugen im Bad zu reinigen.  
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SEPARA LA CARTA DALLA PLASTICA

SEPARATE PAPER FROM PLASTIC

SÉPAREZ LE PAPIER DU PLASTIQUE

SEPARA EL PAPEL DEL PLÁSTICO

SEPARA O PAPEL DO PLÁSTICO

PAPIER VON PLASTIK TRENNEN

PER L A COMPATIBILITÀ VISITA www.polt i .com O CONSULTA IL MANUALE DI ISTRUZIONI

VISIT www.polt i .com OR CONSULT THE INSTRUCTIONS MANUAL TO CHECK ACCESSORY COMPATIBILIT Y

POUR L A COMPATIBILITÉ VISITEZ LE SITE www.polt i .com OU CONSULTEZ L A NOTICE D ’ UTILISATIONS

PARA L A COMPATIBILIDAD VISITE EL SITE www.polt i .com O CONSULTE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES

PARA A COMPATIBILIDADE VISITE O SITE www.polt i .com, OU CONSULTE O MANUAL DE INSTRUÇÕES

DIE KOMPATIBILITÄT KÖNNEN SIE AUF UNSERER INTERNETSEITE www.polt i .com ODER IN DENDEN

GEBRAUCHSANWEISUNGEN ÜBERPRÜFEN.


